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MIT O FRAURU

U velikom pustom prostranstvu našao se Tosaham, 
bog koji je istrebljen iz svog univerzuma. Tada se nije 
mogao ni nazvati svetom, jer je u njemu postojalo samo 
pusto, crno ništa. Tosaham je odlučio da napravi nešto što 
bi popunilo ovaj prazan svet, a to nešto su bile zvezde i 
planete. Sa njima je oblikovao galaksije i u njima sunčeve 
sisteme. Prvi sunčev sistem koji je stvorio bio je Zemljin. 
Njemu je još uvek nedostajalo života pa je Tosaham stvo-
rio prve bogove - Varšu i Lamaha, koji bi mu pomogli u 
daljem obrazovanju sveta. Varša i Lamah su smatrali da 
u svetu trebaju postojati razna bića, ne samo bogovi, pa 
su nastojali započeti život na planetama. Varša je izabra-
la Zemlju i stvorila prvi znak života - vodu. Njena moć 
je bila ograničena i nije mogla sama da stvori nova bića 
koja bi nastanila Zemlju van vodenog pokrivača. Zajedno 
sa Lamahom, svojom srodnom dušom, stvorila je Afru. 
Afra je boginja plodnosti i zemlje, i ona je omogućila život 
prvim životinjama na površini Zemlje. Nakon nekog vre-
mena, sreća koju je Afra osećala polako je bledela. Iako 
je imala društvo među smrtnim i besmrtnim bićima, bila 
je strašno usamljena. Bila je žalosna jer je imala da da 
toliko ljubavi, ali nije imala kome. Tosaham je to primetio 
i dugo je razmišljao na koji način bi mogao oraspoložiti 
mladu boginju. Nakon par dana razmišljanja, shvatio je 
šta ustvari mora da učini. Morao je da stvori Afri njenu 
srodnu dušu. Tako se rodio Fraur, bog podzemlja i smrti. 
On i Afra su se brzo sprijateljili, veoma retko su se svađali 
a još ređe su pravili greške. Nažalost, sa tako snažnom 
vezom suđeno je da se dogodi nešto loše. Naime, Frauru 
je ubrzo dosadio život na Zemlji i pošto su većina bića 
bila besmrtna, on kao bog nije imao svrhu. On i Afra su 
bili srećni zajedno ali je zavideo količini obaveza koje ona 
ima, dok je on sedeo sasvim besposlen većinu vremena. 
Dobio je ideju da, sa svojom decom, stvori biće koje će mu 
ujedno povećati broj obaveza, a i učiniti život na Zemlji 
daleko zanimnljivijim nego ranije. Ta bića bi bila smrt-
na i grešna, samim tim bi podzemni svet imao smisao. 
Naravno, ostali bogovi se s time nisu slagali, ali njega to 

nije zanimalo. Njegov argument bio je dovoljno dobar da 
ubedi svog sina Farisa i ćerku Ašju da mu pomognu. Oni 
su takođe smatrali da na Zemlji treba da postoji ravnoteža 
između smrtnih i besmrtnih bića, ali nisu znali pravi cilj 
Fraurove ideje. Fraur, Faris i Ašja su stvorili prve ljude, 
stvorenja nalik na Vile koje su ranije stvorene samo smrt-
ne i bez moći i krila. Lamah, bog vatre, se zaprepastio kada 
je video prvog čoveka i hteo je da zapali čitavu Zemlju 
zbog Fraurove greške. Varša ga je sprečila, smatrajući da 
ne mogu odrediti sudbinu čovečanstva a ni sudbinu Frau-
ra dok se ne posavetuju sa Tosahamom. Iako je bio besan, 
Tosaham je poštedeo Fraura velike kazne, imajući na umu 
da je i on na sličan način završio sam u novom svetu. 
Odlučio je da svi ostali bogovi glasaju kakva će sudbina 
snaći njihovog brata Fraura. Fraur, uplašen i žalostan, beži 
kod jedine osobe koja bi ga naizgled podržala i utešila. 
Umesto toga, zatekao je besnu i rasplakanu Afru. Nije 
više imala oreol smirenosti, već je gorela od ljutnje i bola. 
Vikala je na njega iz sve snage, zahtevajući objašnjenje. 
Iz te dernjave su nastali snažni potresi na Zemlji. Tako je 
snažno tresla Zemlju svojim glasom da se kopno podelilo 
na komade, tako je stvorila zemljotrese, a zajedno sa njima 
i kontinente. Fraur je zajedno sa decom uspeo da je smiri 
i objasni šta se desilo. Ašja i Faris su prokleli svog oca što 
ih je prevario i nikada mu nisu oprostili. Afra i Šira su mu 
oprostile za njegove greške nakon veoma dugog perioda, i 
uspele su nagovoriti ostale bogove da ga ne kazne mnogo. 
Ipak, bio je prognan u svet koji prezire - Podzemni svet, 
i tek se smeo vratiti kad oseti istinsko pokajanje za svoja 
dela. Afra je odlučila da pođe s njim, ipak ga je volela i nije 
mogla da ga ostavi samog dole u mračnom Podzemlju. 
Vraćala se ponekad nazad u običan svet, ali bi se na kraju 
dana našla opet kod Fraura. Priča se da su čak i sad dole 
i da zajedno čuvaju izgubljene duše.


